

**Похвала глупости 3,  
Или...**

**Сказ о том, как группа барыг, ренегатов и дегенератов  
вместо Культуры, Экологии и охраны Природы реальной Демократии  
решила построить просто цивилизацию в Нашей стране**

**Или Салтыкову-Щедрину такое и в Страшном сне  
не приснилось бы**

*Вам такое бы и на Страшном суде  
пережить не пришлось бы... или вопросы самому себе,  
на досуге и забесплатно, т.е. просто так*

Как мы умудрились развалить собственное государство, мировую державу, СССР, хоть и без коммунизма, за 33 и 3 года... (для русских)

Как мы умудрились начать 4-ую (четвертую) локальную региональную войну (Югославия, Афганистан, Ирак, Ливия) на деньги собственных налогоплательщиков и силами международной коалиции самой оборонительной из всех оборонительных миротворческих организаций НАТО, хотя Пятая такая война, на Ближнем Востоке, может стать III-ей Мировой и последней, в истории Человечества... (для американцев, французов, итальянцев etc.)

\* \* \* \*

Как собственный Президент умудрился стать *новым русским* американцем в собственной стране, и вообще-то, за совсем небольшие деньги... (для президента Медведева)

Как собственный Премьер умудрился сохранить своих *амурских тигров* и вообще-то не на свои, российские, бюджетные, а на западные и звездные деньги... (итак понятно)

\* \* \* \*

Как собственный *демократический* парламент и собственный министр образования, не последний и вроде-бы неглупый, вполне интеллигентный, вполне вменяемый с виду, человек, умудряются развалить свою национальную систему не только высшего, но и среднего образования,

лучшую систему образования в мире, и лишить своих детей даже родного русского языка и языка межнационального общения, и литературы, в своей стране... в качестве обязательных компонентов *культуры*

Как... простая колхозница умудряется прожить на 2 тысячи рублей в месяц, законной пенсии, в русской деревне, когда уже практически цивилизованное государство ей платит уже практически регулярно и в срок... и ежегодно вполне убедительно отчитывается о своих успехах и социальных дотациях, индексациях, выплатах, пенсиях... и даже не стыдится... хотя этих денег даже на организацию похорон в собственной деревне не хватит

**Как... самые богатые и умные, и расчетливые... умудрились устроить финансовый и экономический кризис не только у себя в стране, но и во всём мире...**

**Как самые хорошо обеспеченные, интеллектуально развитые, стратегически экономически мыслящие и лучше всех вооруженные, Number One in the World, умудрились спровоцировать теракты от 11 сентября “не просто где-нибудь за границей”, но у себя, дома...**

\* \* \* \*

**пусть даже, если они весь мир считают своей страной... хорошо, что не страной дураков, или дурдомом...**

\* \* \* \*

Как самым счастливым народом, или культурной Нацией, при этом всём, могут себя чувствовать не Европейцы, не Американцы, не Австралийцы, и даже не новые Русские, а жители государств Непал и Бутан, в Юго-Восточной Азии, которые даже и не каждый хорошо образованный Человек не сразу, и на физической карте найдёт... (по данным Института счастья, Нидерланды)

Как самая мирная страна, самых *мирных людей* в мире – буддийское теократическое государство Тибет, мог абсолютно открыто оказаться оккупированным, другим почти буддистским государством Китаем, членом Совета Безопасности ООН, на глазах мирового сообщества ООН и всего мира... и весь мир молчит, и продолжает *лить воду* на их мельницу, нести *всякий* вздор и говорить чушь, и мыслить *пустопорожнее*... о демократии, о

законе и международном праве, о прогрессе, о войне и мире *цивилизации*, когда последняя за последние 100 лет не провела ни одного дня без войны

Как Богом избранная страна Израиль и один из самых не просто умных, древних, но и мудрых, *культурных* народов мира, Евреи не только не узнали долгожданного Мессию, Царя Царей и Спасителя мира, Иисуса Христа, не только обвинили его в государственном преступлении, по существу, в международном терроризме, и распяли Его, как последнего грешника и преступника, в лице *не мытарей и грешников*, но праведников, т.е своих *духовных лидеров*, первосвященников, оставив самих себя и весь народ, без Земли Обетованной и без поддержки Господа Бога, и собственного Государства, на два тысячелетия *земной Истории*

**Как Организация Объединённых Наций умудряется коренным образом не реформироваться и, *по существу* не выполняя даже свои декларации, резолюции и Устав, снимать с себя ответственность и ничего не делать, в то время когда её государства-члены вольны не только развязывать войны и *цинично* нарушать свои международные обязательства, экономически, финансово, политически, а где-то и военно навязывать отнюдь не добрую, но цивилизованную волю *целым народам* и государствам, насильственные политико-правовые национально-государственные режимы и такой же немирный, мировой полувоенный, полуправовой правопорядок “управляемого хаоса” и *энтропии* и массовое беззаконие, и не вызвать при этом массовые протесты *духовных* лидеров Планеты, народов *государств* и мировые революции *правосознания* Человечества**

Как одни из самых умных, образованных, осведомлённых и всё знающих людей, цвет национальных и международных политических элит *управления* ООН, международные чиновники и национальные министры, Премьеры и Президенты, обо всём этом подозревая и догадываясь о многом, многом другом, всё же строят цивилизацию и Человечество *по своему стандарту, цивилизованному образу и подобию* мира *века сего*, загоняя всех в цивилизованный ад или рай, для своих, и предлагая *всем One Way Road...*

Как самыми счастливыми и, по-весёлому, спокойными и мудрыми могут оказываться команды КВН (Клуба весёлых и находчивых), которые изображают *каких-то* таких добрых *недотёп* и *уродов*, но по существу, отображая всех тех, кто вокруг, то есть общество, всех нас (Федор Двентятин и Кефир, ребята из Нягани)

Как цивилизованного Человека и Человечества ещё Природа и Господь Бог терпит, когда даже простакам и академическим научным работникам понятно, что *высшие силы* обращаются с Человечеством более чем, гуманно и предупреждают разумные *лица* и культурные сообщества, обо всём заранее, только взгляните и увидите, прочтите и поймёте *знаки*, когда последние четыре (4) землетрясения 2010-2011 годов уже всех, обо всём, предупредили *по периметру* (Гаити, Исландия, Christ Church в Новой Зеландии и Фукусима, Япония), и даже *после новой* военной *авантюры* американского Президента в Белый Дом, на своё рабочее место не пустили, поскольку это не работа. Последнее *китайское предупреждение*... Sapienti sat

После последнего землетрясения в Японии, Земная Ось, как зафиксировали сейсмологи, сдвинулась на 40 см...

Никакой войны не надо... достаточно Земле чуть-чуть всколыхнуться в результате только максимума Солнечной и вулканической активности, которые прогнозируются *цивилизованной наукой* именно на 2012 год, и одни только АЭС, по всему миру, даже без ядерного и др. оружия, которого достаточно чтобы трижды (3) уничтожить всю Землю, могут превратить всю территорию планеты и, прежде всего, индустриально, т.е. цивилизовано-развитых стран, в кладбище радиоактивных изотопов, с периодом полураспада (ядерная зима, глобальное потепление, атомная пустыня и проч.), в 300 000 лет.

Как одна половина, 43 процентов россиян, после последних 20 лет исключительно *цивилизованных реформ* и массовых последствий их массовой пропаганды и информации на телевидении, на радио, в СМИ, включая проблему 2012 года, или конца света, а также пожарах 2010 года, взрывах на шахтах, включая Распадскую, и техногенные аварии, типа Саяно-Шушенской ГРЭС и т.п. могут заявлять, что “ничего-мол не произойдёт, поэтому и беспокоиться не надо, и ничего делать не надо”, тогда как другая половина в 43 процента думает, что “Государство нас спасёт”.

\* \* \* \*

Как КГБ в последние годы своего существования умудрилось не только поддержать ГКЧП и уволить самых честных и порядочных сотрудников, а также психотронно закодировать не только своих кадровых и внештатных сотрудников, но и превратить в *жертв поневоле* и универсальных солдат

не только управленческую элиту МГИМО, но и по существу всё мужское население своей *родной* страны и своего родного народа...

Как в России, в последние годы, практически перестали рождаться мальчики со здоровой *мужской* ХУ-хромосомой... И почему русские мужики не доживают даже до пенсионного возраста...

Как в Армении, по последним данным СМИ, перед самым распадом СССР, произошло землетрясение, которое как предупреждал академик Сахаров, было спровоцировано ядерным подземным взрывом, под Семипалатинском, т.н. резонансное землетрясение, *исключительно* искусственного происхождения

\* \* \* \*

Как США в лице компьютерных гениев *цивилизации* и частно-государственной *рыночной* экономики в результате массового внедрения компьютеров, роботизированных систем и вложения денег в изучение физических процессов на мозге Человека, а также распространения исключительно тестовой системы *образования* вся страна оказалась подставлена под технотронные излучения нежелательных гостей *внеземных цивилизаций* и массовых облучений, психотронного управления и под властью *технологий* “контроля над разумом”, которые американцам всё-же удалось законодательно запретить путём принятия более 50 законов, воспреещающих такие умышленные воздействия и *психотронные* внедрения

Как в России эти технологии практически никак не запрещены и не контролируются на законном государственном уровне, тогда как на других планетах *следующего* за Землёй эволюционного уровня *развития цивилизации*, даже сотовые телефоны и в целом такие технологии приравниваются к психотронному оружию, преследуются не только естественной Природой (*Jus naturale*), но и законодательно, не используются (экзотерич.)

\* \* \* \*

Как Люди, приходя на эту Землю не на 2-3-4 года, ведут себя, как будто Они здесь так, пролётом... международные туристы, хищники, браконьеры...

После всего этого, кто-нибудь ещё может сказать, в этой стране, в народе, в нашем государстве, в мире еще Кто-нибудь... за Что-нибудь...

отвечает... хотя бы за себя... за народ, за страну, за государство, за мировое сообщество

### **Знаете ли Вы?..**

Знаете ли Вы... что распад СССР сблизил Западный мир и Азиатские государства, даже ценой собственной гибели...

... Советский Союз, на своём личном историческом примере показал, что нельзя нарушать культурное право, естественную экологию, а также брать на себя цивилизованный Крест государственного и международного развития, на десятилетия и века...

... срок полураспада политико-правовых и цивилизованных химер может длиться десятки, тысячи и сотни тысяч, а иногда и миллионы лет, но везёт тем, кто понимает, что иногда для их распада хватает и нескольких десятков лет...

Знаете ли Вы, что США были самой преуспевающей, успешной и счастливой союзной республикой СССР, поскольку она единственная развивалась по капиталистической модели, тогда как все остальные, по принципу Советов (soviets), вплоть до развала СССР...

... самые большие проблемы в США последовали именно и сразу за распадом СССР...

Знаете ли вы... что **культуры едины** даже не взирая на развал государств, колониальных систем, имперских доктрин и экономических порядков

... что даже интеллигентные субъекты и граждане могут сохранять душевность, добросердечность и порядочность

... что даже олигархи бывают чистосердечны, интеллигентны и доброжелательны

... что даже домохозяйки могут оказаться приятными собеседниками

... что народ и партия едины, даже если не понимают друг друга и остаются при этом в совершенном одиночестве...

... нельзя обожествлять и абсолютизировать путь Страдания, а также путь его Преодоления, даже если Вы самый достойный верующий и разумный последователь Будды и Иисуса Христа... в обратном случае, как показывает история, можно остаться без Веры, без Жизни Вечной, и без Христа, вплоть до дехристианизации всего мира, или без суверенной, но суеверной независимости государства

Знаете ли вы... что **культурно-правовое поле есть** общечеловеческая, всеприродная и космологическая ценность, которая распространяется не нарушая государственные границы, внутригосударственные правовые порядки и внешние ареалы природных экосистем

Радость не приходит одна...

Счастье не заставляет быть счастливым...

Солнце не заставляет жить по расписанию...

**Nebula non datur**

**Счастье** есть радость всех

**ЖИЗНЬ** есть радость каждого

**СОЛНЦЕ** есть Счастье Всех

Чистота – залог здоровья, культурное право – завет, но *не зов* счастья и святости

**Прадха** есть садхана Космоса

Дуракам, закон что дышло, ждут или не ждут, пока чего б не вышло

Дуракам закон не писан, супердуракам писан 100 раз, макроидиототам скопирован, размножен и протранслирован в  $10^{134}$ , а супрамикроидиотам закодирован и навязан *лазарным облучением* в  $10^{-134}$  раз супрамакроидиотами

Межамериканцы – это те, кто считают идиотами и дикарями всех тех, кто занимается другими делами, чем они сами (по Бенджамину Франклину)

Супраамериканцы *изучают* и учатся культурам других народов и стран, и не кажутся при этом странными

\* \* \* \*

При том, заметьте, Иван-дурак оказался самым счастливым, успешным и удачливым Человеком, в нашей стране (his истина не для дураков)

Знаете ли Вы, что жить можно без креста, но без веры в Христа, как и ждать второго пришествия, невозможно

**Любовь есть счастье мудрого**

**Солнце есть счастье Единого**

**Радость есть счастье не только Христа, Мохаммеда,  
но и Будды**